OEMATA IPAMTQN MPOATQIKQN ESETASEQN NEP. MAI-IOYN2013
$TH XHMEIA A’AYKEIOY

OEMA A:

A.1. Na xapaktnpioete otn kO oac(xwpic atttoAdynaon) Ti§ mopaKkETw TPOTATELS
w¢ owoteg(Z)n AavBaopéveg(A):

a). Me tnv adaipeon H,0 ano éva SLAAU A, N TIEPLEKTIKOTNTA TOU AUEAVETaL.

B). Z& kABe xnuikn avtidpaon ta mol Twv avIitdpwvIwV Kal Twv PoilovIwy ival loa .
v). To 6vopa tou tovtog ( ClO, ) eival "YAwpLko™.

8). H kataotatikn e€iowon (PV=n RT ) LoxVeL povo yla ta aépla.

€).Eva(1) poplo NH; Quyilel 17 gr.(A, N=14,H=1). ( Mov.5x2=10)

A.2. 3t epwtrioelc a) £wg e) va ypaPete oTn KOANQ 0O TO YPAUHA TN EPWTNONG
Kol SUTAQL TO YPAUUA TIOU QVTLOTOLXEL O0TN owoTr amavtnon(xwpig atttoAdynon):

a) OLKopeOUEVEG HoVOoaOeveiG aAKOOAEC £XOUV YEVLKO TUTTO:
a)CyH,,0 B)CH,..1OH v)C.H»0,
b) H xnuwkn évwon "Beuxod apyidto™ exet M.T: a) Aly(SO4); B)Ar,SO;  y)ALS;

C)H avtidpaon : H' +OH-H,0 eival: a)amoolvvBeon PB)olvBeon y) eoudetépwon
d)O aplOuog oeidwong tou Mn oto KMnO, eival: a)+7,  B)+4,  y)-3,

e)Av npooBécoupe vepd o udart. StAupa KOH 1M n cuykévipwon pnopel va yivet:
a) 1M B)2M  y)0,5M ( Mov. 5X3=15)

OEMA: B

B.1. a)Notec opyavikéc eviroelg ovopdlovtal KOPESUEVEG KaL TIOLEC AKOPEOTEC;(5M)
B) Na ypdyete tov ouvt. TUMO(Z.T) ULAG KOPECUEVNG KAL LG OKOPEDTNG  OPYOVLKAG
Evwong. ( Mov. 5)

B.2. o) Na ovopdoste Tic mapokdtw avOpYOoVEC EVWOELC:

i) Cu,0, i) H,CO;, iii) SO,, iv) Fe(OH);, v) Na NO; (5M)
B) Na ypayete Toug HOPLOKOUG TUTIOUG TWV TTOPAKATW EVWOEWV:

i) vitpko oL , ii) ubpoéeidlo tou apylhiov, iii) pwodopkd acBéotio,
iv)o&eidlo tou owdnpou(lll), V) appwvia . (MON.5)



B.3. Na GUPIANPWOETE TIC APOKATW XNULKES EELOWOELS(ZNKL: OAEC yivovTa)
i) Fe + HCE >
i) NaBr + AgNO; >
i) Ca +H,0 >
iv) N, + H, >

V) KOH + H,S > ( Mov.5)
OEMAT:
AwoBétoupe 40g aeplou SO; . Na Bpetite :
r.1) Néoca mol kat méoa popla sivat ; (Mov.8)
I.2) Nooca ypappapla S mepLéxeL. (Mov.5)

I.3) Nooo oyko (L) kataAapPavouv o mpotumneg ouvOnkec (STP);  (Mov.5)
r.4) Néoo dyko (L) katahapBdvouv oe Beppokpacia 27°C kat mtieon 0,5 atm(7M)

AivovtaL: aptBpog Avogadro Na=6'10%,( Ar: $=32,0=16) ko R=0.082It.atm/mol.K

OEMA A:

Yoatiko Stahvpa NaOH ( dtdAupa A,) €xet oyko 200 ml kat C;=0,5M.

A.1) Nooa gr NaOH mepléxel Kal TOoo tolg % wW/v elval n MEPLEKTLKOTNTA ToU (A,4);
(Mov 6.)

A.2) >to SaAhupa (A;) mpooBetoupe 300 ml H,0 kat Snutoupyol e veéo dtaAupa (A,)
oykou 500 ml.Na Bpeite tn ocuykévipwon C, tou (A,). (Mov 6)

A.3) Zto dadhupa (A;) mpooBetoupe 500 ml dtoAvpatog NaOH (Asz) pe C3=0,2M kat
dnuoupyol e StaAlvpa (A,) pe ocuykevtpwon Ci.Na Bpeite Tnv C,. (Mov6)

A.4) Noéoa ml dtaAvpatog H,SO, 0,2M amattouvtal yio TV mAnpn e€oudeTépwaon tou
StaAupatog (A4); (Alvovtal :A, Na=23, H=1, 0=16.) (Mov7)
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